



谈感悟 诵经典 学礼仪

市教育局举办“勇于担当”主题道德讲堂

信阳消息(宣教)近日,信阳市教育局开展第三期道德讲堂活动,局机关全体同志,局直单位和学校分管精神文明建设的领导和同志参加活动。

本期道德讲堂以“勇于担当”为主题,通过唱歌曲、看短片、谈感悟、诵经典、学礼仪、做点评,共同探讨作为一名公职人员如何在工作中做到勇于担当。市教育局党组书记、局长苏锡凌指出,教育系统干部只有高标准、敢担当、有作为,才能不辱使命,向人民交出满意的答卷。

道德讲堂中,通过唱《英雄赞

歌》、看党员杨善洲事迹短片,洗涤心灵,了解作为一个共产党人应有的担当。随后陈骁勇、王亚勤、王焕三位同志结合工作实际,以事说理,以小见大,分享了勇于担当的做人道理。市教育局党组成员、副局长高君行带领大家诵读经典诗文,再次感受先贤们乐于奉献、勇于担当的人格力量,并学习了怎样正确为他人鼓掌、拜访他人。

苏锡凌还结合自身学习,与大家探讨了教育系统干部具备什么样的标准,如何敢担当,怎样有作为。苏锡凌认为,教育系统干部

必须高标准,坚持为人的标准,树立正确的世界观、人生观、价值观;坚持为官的标准,争当忠诚、干净、担当的干部;坚持为师的标准,争做“四有”好老师。教育系统干部必须有担当,要有一夫当关万夫莫开的定力,要有身先士卒舍我其谁的魄力,要有身在兵位胸为帅谋的意识。教育系统干部更要有作为,要学会抓住机遇顺势而为,要能够逆流而上破除顽疾,要能够持之以恒久久为功。只有高标准、敢担当、有作为,才能不辱使命,向人民交出满意的答卷。



近日,潢川县传流店乡中心小学少年宫夏令营的孩子们来到该乡敬老院,为这里的鳏寡孤独老人送来了精彩纷呈的文艺表演。孩子们的到来,让整个敬老院洋溢着温馨祥和的气氛。

张暖晨 摄

大力解决“入学难”“入园难”

淮滨县多措并举扩充城区教育资源

信阳消息(刘剑锋)近年来,淮滨县委、县政府坚持教育优先发展战略,在努力办好农村基础教育的同时,以扩充城区基础教育资源为抓手,按照统一规划、分步实施、加快推进的方针,在通过内部挖潜、兼并重组和改扩建等方式,连续两年新增城区义务教育200个教学班后,今年又坚持政府主导、多元筹资的原则,持续加大资金投入,切实解决教育用地问题,着力解决城镇化进程中城区基础教育资源不足问题,大力解决“入学难”“入园难”和“大班额”问题,努力办好让人民满意的教育。

创建于上世纪五六十年代的淮滨老城区三所义务教育阶段学校,狭小的校园面积限制了学校发展,而新建成的实验学校、思源实验学校位于新城北区,从而使

处于新老城区之间的居民因子女接受义务教育饱尝接送之累,交通安全隐患大。2015年年底,县规委会正式确定在位于新老城区之间的淮河项目规划区内建设淮滨一中北城校区,并写入淮滨县2016年政府工作报告,作为要办好的十件“民生实事”之一。淮滨一中北城校区选址于阡河路东,规划建36班规模、在校生1800名的寄宿制初中和18班规模、在园幼儿540名的幼儿园各一所,规划总建筑面积35110平方米,建设周期为2016年-2017年。目前,该项目一期建设资金基本筹措到位,已完成征地工作,项目总规正进行深化设计,用地、规划、建设、人防、消防及招投标手续及拆迁工作正在办理中。

为缓解城区小学及幼儿教育

压力,淮滨县政府决定在新城北区招商引资建设淮滨三小。按照县规委会确定的用地红线图,淮滨三小(含幼儿园)项目选址在白露河路以东、栏杆西街以北,占地面积63.4亩,办学规模为小学36班、在校生1800名,幼儿园24班、在园幼儿720名。目前,招商工作进展顺利,香港菲贝儿国际教育集团(中国)有限公司已与县政府签订投资意向书,拟投资港币5000万元建设淮滨三小(含幼儿园),双方正在商洽办学投资框架协议,近期将正式签订投资办学协议书。项目建设计划在2017年7月完成,9月份实现招生。淮滨三小的建成,将会极大缓解城区小学及幼儿教育总量不足的问题,优化城区教育布局,让更多的适龄儿童享受到优质的教育服务。

指导学生假期生活

潢川县来龙中学扎实开展暑期大走访活动

信阳消息(张志梅)近日,潢川县来龙中学全体班子成员、班主任老师,在该校支部书记、校长李树超的带领下,分片进村入户,开展了一年一度的暑期走访活动。

此次走访活动分7个小组进行,范围涵盖来龙乡13个行政村及周边乡镇的160余名学生。走访组深入学生家中,向广大学生家长通报学校一年来的教育教学情况,征求对学校发展改革的意见和建议,同时,结合近期各地频发的学生安全事故,提醒家长加大暑期监管力度,注意交通安全、游泳安全、用电安全,预防自然灾害,做到文明上网等,倡导学生过一个有意义的暑假。

该项活动的不断深入开展,进一步凝聚家校合力,提高了学生及家长的安全意识,有效指导学生假期的学习和生活,受到家长的一致好评,也赢得了社会的普遍赞誉。

童心向党伴我成长

平桥区长台关积极开展爱国主义教育



信阳消息(谷长海 李娜)7月8日下午,平桥区长台关图书馆的零钱电影院里,孩子们在图书管理员的带领下,拿起手中的纸和笔,通过写写画画,创作出了一幅幅美丽的手抄报,送给亲爱的“党”!

此次活动,紧紧围绕“童心向党 伴我成长”为主题,管理员首先带领孩子们观看了爱国电影《儿子同志》,影片讲述的是抗日战争时期,发生在新四军和平小学的故事。避开了大场面的战争,淡化了直接的流血和枪炮,而从一个孩子的视角,展现了抗战的残酷艰辛以及那个年代属于孩子们别样的痛苦与快乐。通过观看电影,让孩子们重温了党领导人民抗战胜利的不易,从而让孩子们能更加珍惜今天的美好生活。

观看完电影后,图书管理员带领孩子们做起了手抄报,一面党旗、一颗太阳、一朵朵五彩的花朵,还有那一句句对“党”祝福的话语,绘织成了一幅幅精美的画面。瞧瞧孩子们那认真的表情、欢快的笑脸,让旁边观看的家长也忍不住参与到这热闹的活动中来。